

Úvodník

Michal Žižlavský: Nový kámen Stonehenge	3
--	---

Aktuality

Vyhlášen 18. ročník celostátní soutěže Právník roku 2023	4
Neváhejte a přijďte na květnový galavečer Právnicka roku 2023 do Obecního domu	5
Na přihlášení do souboje o Talent roku 2023 zbývají ještě dva týdny Red.	5
V online verzi BA si můžete listovat kdykoli a kdekoli, chcete-li, odhlaste si ten tištěný! Red.	6

z právní teorie a praxe

Články

Legalita a legitimita restrukturalizace podniku Michal Žižlavský	9
Srovnání daňového režimu preventivní restrukturalizace dle ZPR a soudní reorganizace dle ins. zák. při restrukturalizaci závazku podnikatele (pohledávky věřitele) Monika Novotná, Martina Šotníková	15
Péče řádného hospodáře – managementu (příp. odborná péče advokáta) při restrukturalizaci obchodní korporace Tomáš Sokol	19
Péče řádného hospodáře managementu podnikatele při preventivní restrukturalizaci Bohumil Havel	22
Vybrané praktické otázky zahájení preventivní restrukturalizace Roman Macháček	27
Několik postřehů k rozhodování podnikatele ve finančních potížích v kontextu ZPR Lukáš Mikeska	30
Restrukturalizační správce a jeho funkční role v preventivní restrukturalizaci Adam Sigmund	33
Prodloužení moratoria Lucie Kačerová	36
Dopady preventivní restrukturalizace na stávající financování a možnosti nového financování Pavel Boguský, Ondřej Bartoň, Jiří Tomola	39
Restrukturalizační opatření aneb čeho může být v preventivní restrukturalizaci dosaženo Jiří Rahm	43
Cesta k účinnosti restrukturalizačního plánu – jak probíhá jeho přijímání a potvrzování? Petr Chytil, Tomáš Novák	46
Dvoukolejnost „konce“ preventivní restrukturalizace a hrozba kolize při překřížení obou režimů Tomáš Brožek	50
Preventivní restrukturalizace z pohledu věřitele Jan Vavřina	53
Systém včasného varování Radomír Daňhel	58

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	60
---	----

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	61
Pozvánka na 17. ročník tenisového turnaje ve čtyřhrách o „Prezidentský pohár“ v Ostravě	62

Z právnické společnosti

Za doktorem Václavem Vlčkem Lukáš Trojan	63
---	----

Nakonec

Kresba Lubomíra Lichého	64
Víte, že... Stanislav Balík	64